

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЛІКВІДАЦІЮ

Пайового інвестиційного фонду "ГЕРІТІДЖ АЛЬТЕРНАТИВНІ ІНВЕСТИЦІЇ" недиверсифікованого виду закритого типу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ГЕРІТІДЖ ІНВЕСТМЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ» «надалі – «Фонд» (код за ЄДРІСІ Фонду 233778, код за ЄДРПОУ ТОВ КУА «ГЕРІТІДЖ ІНВЕСТМЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ» 35208646), порядку та строку пред'явлення кредиторських вимог

Ліквідаційна комісія Фонду повідомляє, що 11.08.2021 року загальними зборами учасників Товариства з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ГЕРІТІДЖ ІНВЕСТМЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ» (Ліцензія на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку – з Управління активами інституційних інвесторів АД №075772, видана НКЦПФР, діє необмежений строк) прийняте рішення про припинення діяльності Фонду шляхом його ліквідації у зв'язку із закінченням строку його діяльності.

Порядок та строки пред'явлення кредиторами Фонду своїх вимог у зв'язку з прийнятим рішенням про припинення його діяльності шляхом ліквідації:

Строк прийняття заяв про задоволення вимог кредиторів починається з наступного робочого дня після опублікування в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії про ринок цінних паперів, а також на веб-сайті Товариства з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ГЕРІТІДЖ ІНВЕСТМЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ» та триватиме протягом 10 (десяти) робочих днів.

Кредитори мають право подати заяви про задоволення своїх вимог до Ліквідаційної Комісії за місцезнаходженням Компанії з управління активами Фонду із додаванням документів, які підтверджують наявність у кредитора таких вимог, належно оформлених відповідно до вимог чинного законодавства.

Кожна заява про задоволення вимог кредитора підлягатиме затвердженню або обґрунтованому відхиленню Ліквідаційною Комісією з оформленням відповідного рішення протягом 5 (п'яти) робочих днів з дати її отримання.

Наступного робочого дня після прийняття Ліквідаційною комісією рішення щодо затвердження або відхилення вимог кредитора, Ліквідаційна комісія надсилатиме (передаватиме) такому кредиторові відповідне повідомлення в письмовій формі за адресою, вказаною в заяві такого кредитора.

Черговість та порядок задоволення вимог кредиторів визначатимуться відповідно до чинного законодавства.

Місцезнаходження та контактний телефон ліквідаційної комісії Фонду: вул. Верхній Вал, будинок 68, 6 поверх, місто Київ, 04071, тел. +38 (044) 495 64 88.

Режим роботи: ПН-ПТ з 09-00 до 18-00.

Директор
ТОВ «КУА «ГЕРІТІДЖ ІНВЕСТМЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ»
Голова ліквідаційної комісії
ПВІФ "ГЕРІТІДЖ АЛЬТЕРНАТИВНІ ІНВЕСТИЦІЇ" НВЗТ"



А.В. Фоменко
Фоменко А.В.